

一周要闻

魏都区常委会会议强调
以党的建设高质量推动
政协工作高质量

7月11日,魏都区常委会召开第88次会议,传达学习《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》和豫办《关于加强新时代人民政协党的建设工作的实施意见》(以下简称“两个意见”),听取魏都区政协学习贯彻“两个意见”工作情况汇报,并就下一步政协工作作出部署。

会议强调,要倒排工期。各相关部门要对照目标任务节点,按照时间倒排、任务倒逼、责任倒查的推进机制,做到一项一项对标、一项一项落实,确保如期完成目标任务。要保证质量。民生工程要严格执行工程建设标准,相关单位要落实好竣工验收等制度,确保每一项工程都经得起人民的检验,经得起历史的检验。要加强督导。魏都区督查室要强化督促检查,定期通报进展,推动解决问题,确保民生实事按时顺利完成。(魏综)

魏都区召开环境污染防治
攻坚推进会议

7月13日,魏都区环境污染防治攻坚推进会议召开。会议对6月份环境污染防治攻坚排名情况进行了通报,对当前工作中存在的突出问题进行了分析,并对下一步的具体工作作出了安排。

魏都区召开民生365工程推进会

7月10日,魏都区召开民生365工程推进会,听取民生365工程推进情况汇报。会议指出,民生365工程是魏都

区助力建设“智造之都、宜居之城”的具体体现,各责任单位要根据承担的任务,抓住重点、把握节点、突破难点,采取有效措施,确保民生实事早落实、早见效。

会议强调,要倒排工期。各相关部门要对照目标任务节点,按照时间倒排、任务倒逼、责任倒查的推进机制,做到一项一项对标、一项一项落实,确保如期完成目标任务。要保证质量。民生工程要严格执行工程建设标准,相关单位要落实好竣工验收等制度,确保每一项工程都经得起人民的检验,经得起历史的检验。要加强督导。魏都区督查室要强化督促检查,定期通报进展,推动解决问题,确保民生实事按时顺利完成。(魏综)

魏都区召开环境污染防治
攻坚推进会议

7月13日,魏都区环境污染防治攻坚推进会议召开。会议对6月份环境污染防治攻坚排名情况进行了通报,对当前工作中存在的突出问题进行了分析,并对下一步的具体工作作出了安排。

就打好环境污染防治攻坚战,会议强调,一要认清严峻形势,坚持底线思维。要把环境污染防治攻坚工作放在压倒一切的位置,坚决克服侥幸心理、松懈情绪,以“万无一失”的工作态度去抓好具体工作。二要坚持问题导向,着力破解难题。全区上下要清醒认识当前工作中的短板和不足,以更大决心、更大力度,更实措施抓好环境污染防治各项工作。三要扛稳政治责任,凝聚工作合力。各单位、各部门要充分发挥职能作用,把牢关口,守住阵地,增强部门联动,形成强大的工作合力。(魏综)

魏都聚焦

为丰富少年儿童暑期文化生活,进一步提升文化惠民服务水平,由魏都区文化馆、市少儿图书馆主办的2019年暑期青少年儿童免费培训项目正在有序举办中。据悉,本次培训项目共开设了儿童画、尤克里里、非洲鼓、手工制作、舞蹈、足球等6门课程,截至目前已有200余人次参与了学习。图为孩子们正在学习手工制作。

党建“沉下去”幸福“升起来”
“红色引擎”为魏都高质量发展添动力

本报讯(记者 许廷合 通讯员 马全林)“这些花我怕养不活,就拿到社区的爱心花房寄养,没想到现在长得这么好!”7月11日,魏都区南关街道办事处七一社区居民冯凤菊乐呵呵地说。原来,为更好地服务群众,社区内的爱心花房提供“植物寄养”服务,替上班族打理花卉,也为社区增添了一抹绿色。看着生机勃勃的爱心花房,七一社区党委书记马静道出了自己的心得:“把党员的作用发挥起来,服务水平提高了,群众工作就好做了。”

层的领导核心地位,魏都区在全区13个街道办事处成立了“大工委”,将48个社区党组织升格为“大党委”,通过构建社区、网格、小区、楼栋四级党建网络,统筹推进“党建+园区”“党建+楼宇”“党建+商圈”等工作,实现了“纵向到底,横向到边、条块结合”党的建设全覆盖,使每个社区党组织都成为巩固基层政权的“前哨堡垒”。

务平台,让群众在家门口就能办理25项审批服务、15项便民服务,在全区初步建成了“一刻钟便民服务圈”。

会协同、公众参与、制度保障的基层治理新体系。今年以来,该区党员干部帮助社区群众解决实际问题4681个,认领并实现“微心愿”1652个。



李珊珊摄

魏都区将评选10名“魏都工匠”
报名时间截至7月31日

本报讯(记者 许廷合 通讯员 赵延鹏)记者昨日从魏都区总工会了解到,为大力弘扬工匠精神,营造尊重劳动、崇尚技能的良好氛围,引导激励广大职工为建设“智造之都、宜居之城”建功立业,魏都区正式启动首届“魏都工匠”推荐评选活动。

业、服务业等行业中富有创新创造精神、技艺高超的一线职工和科研人员。

的创新能力,在技术革新、技术改造、工艺优化、提高效率、增加品种、提升品质、创造品牌等方面作出了重要贡献;四是有突出的领军作用,在全区同行业中处于领先地位;五是创造了较为显著的经济效益和社会效益,为产业提质增效作出了重大贡献。

在经过初审、专家评选、领导小组审核、公示等程序后,“魏都工匠”推荐评选活动将根据综合情况最终审定入选名单,评选出10名“魏都工匠”。

河南省新时代文明实践中心
“乡村振兴战略”集中宣讲走进魏都

本报讯(丁曼岚)7月9日,河南省新时代文明实践中心“乡村振兴战略”集中宣讲暨区委中心组(扩大)报告会暨魏都区召开。省委宣传部讲师团团长李德全教授作专题报告,魏都区400余名干部群众聆听报告。

兴战略提供了重要参考和实践经验。会议强调,要提高政治站位,深刻认识实施乡村振兴战略的重大意义,切实增强责任感、使命感、紧迫感,把乡村振兴战略与当前魏都规范化社区建设结合起来,与美丽乡村建设结合起来,确保党中央和省委的决策部署在魏都落地生根。

深化执纪监督 优化发展环境

本报讯(李晓博)近日,魏都区灞陵街道办事处纪工委组织辖区部分企业负责人对相关职能部门的工作作风进行现场评议,并根据评议结果提出奖惩意见。这是该办事处推进“四个一百”专项行动实施的具体举措之一。

问题,定期研判,完善措施,破解瓶颈;同时结合企业实际,督促相关科室提高办事效率,做到面对面、心贴心,务实服务企业。为了进一步优化发展环境,他们还在企业醒目位置设置举报信箱,收集案件线索;积极到企业走访,实地调查了解服务企业的有关情况;定期组织企业负责人进行作风评议,建立健全奖惩机制,不断优化营商环境,促进当地企业发展。

杨根思双拥社区:
用真情擦亮双拥服务品牌

“真是太及时、太贴心了,社区开设的‘八一小课堂’真给力,暑假不愁孩子没人照顾了。”7月14日,驻许杨根思部队的军嫂范瑾言语中透露着感激和喜悦。

就业、心理咨询、法律援助等窗口,为前来办理业务的军人、军属提供全方位、一站式服务。

涯规划等讲座9场,受益600余人次;“气和”,即帮助调解军人、军属与外界的各种社会矛盾。

为解除官兵的后顾之忧,该社区党组织每年在军人退伍之际举办职业规划讲座,邀请职业规划师授课,受到了退役军人的一致好评。该社区干部还走进军营,和战士们一起开展春节联欢、元宵节猜灯谜、端午节送粽子、八一建军节送西瓜、中秋节送月饼、冬至包饺子等活动,并慰问辖区烈士军属,为远在异乡的军属送去节日的祝福。



为丰富社区退休党员的文化生活,7月12日至14日,魏都区西湖社区党委携手郑州大学法学院社会实践服务队开展“关爱退休党员,书法文化进社区”活动,通过知识讲解、技法指导和现场示范等多种方式展现书法的艺术之美,为社区增添了浓浓的人文气息,得到了现场党员们的一致好评。图为7月14日,该服务队队员向社区党员赠送书法作品。 寇莹平摄